

《洗衣机洗不干净,夏普LG都上榜》后续

长沙无问题洗衣机出售 各家电卖场合资品牌销售火热

本报《洗衣机洗不干净,夏普LG都上榜》的报道于昨日见报后,引起读者广泛关注,纷纷来电询问相关情况。为了进一步调查清楚相关情况,记者再次走访了市内各主要家电卖场,调查情况表明,长沙市内并无“黑名单”榜上涉及的产品出售。同时记者在苏宁门店等卖场中看到,各大合资品牌在“金九银十”刚需下销售依旧火热,每个柜台都有较多消费者咨询购买。

■三湘华声全媒体记者 李庆钢 杨迪



在苏宁等卖场,各大冰箱、洗衣机合资品牌销售火爆。

调查:并无上榜商品出售

在国家质检总局公布的名单上,上海夏普电器有限公司XQB80-8852B 8.0Kg SHARP牌全自动洗衣烘干机、LG T70MS33PDE 7.0kg的洗衣机均因洗净性能、漂洗性能不合格而“榜上有名”。由于这两个上榜商品均为名牌,许多读者都担心会因此买到不合格产品,因而纷纷致电本报询问。不过,记者走访

调查的情况却显示,夏普和LG的不合格产品在长沙并无销售。

记者暗访到的苏宁门店销售人员表示,“苏宁云商始终坚持正品、低价,对于产品的选择极为严格,始终以保护消费者权益为服务宗旨。”而在国美、通程等其他家电卖场中,记者的调查情况也与在苏宁门店中一样,并未发现有“黑名单”上的产品。

现场:合资品牌销售火爆

此外,记者在苏宁五一广场EXPO超级店观察发现,在各大冰箱洗衣机的合资品牌柜台上,咨询购买产品的顾客络绎不绝,整个冰洗产品区域人气很旺,门店人员告诉记者,自苏宁开展洗衣机节的促销以来,销售呈稳步上升趋势。

对此,长沙苏宁总经理窦祝平指出,苏宁践行“服务是苏宁的唯一产品”的企业宗旨,在服务上标准化、优质化,在产品引进上高端化、高质量、流程化,决不允许次品、差品进入采购体系,出现在卖场。进入“金九银十”市场,苏宁通过在品类丰富、价格优势上为消费者打造一次性选购高端品牌的平台。

据了解,苏宁五一广场Expo超级店在保证能够满足大众消费的基础上,全面引进了“高、精、尖”和“新、奇、特”产

品,这其中就有80吋巨屏的夏普彩电、天龙、魔声、苹果、Monster虎牌、象印、摩恩、魔声、罗技等全球高端品牌均入驻苏宁五一广场Expo超级店。窦祝平介绍,苏宁五一广场Expo超级店引进的高端进口商品比重超过30%。

“合资品牌在苏宁的销量,占了同城一半以上,不过这么多高端品牌在苏宁的价格却是最为优惠的。”窦祝平指出,由于采用了大宗采购以及O2O线上线下同价模式,苏宁电器将合资品牌的价格至少拉低了10%。

在苏宁门店内,一名李姓消费者表示,“现在很多电商也在销售电器,但是我上网比较之后发现还是在苏宁购买划算。”他认为,一方面门店信誉有保障,另一方面苏宁的价格也不输于一向以便宜著称的电商。

链接

苏宁全品盛惠

目前,苏宁在9月6日至9月15日将以“全品决战”为主线,推出一系列促销活动,挑战行业促销极限,秀出苏宁决战9月的态度。预存20倍翻、满千返百、大牌团购、价格直降等各类优惠方式将层出不穷。

为保证价格力度,苏宁还郑重承诺:本次活动期间,若其他商场的促销商品优惠价低于苏宁活动促销价格,苏宁将对差价双倍补还,同时,此次活动的价格将保价到国庆,消费者可放心购买。

据悉,正在进行的苏宁3C开学特卖季活动,引发了数码、手机、通讯等3C品类的销售井喷,同时,苏宁通过整合国内外供应链资源优势,大牌联合让利,推出了苏宁变频空调节、智能彩电节、洗衣机节、厨卫家装节等系列优惠活动,全品出击,全面让利,用最低价的商品和最优质的服务持续不断地点燃消费者的购物热情,快乐体验跨界购物带来的实惠。

政策

节能补贴新政中秋前有望出炉

“中秋节前有望出炉,国庆正式实施的可能性比较大”,针对备受关注的家电节能补贴新政——能效“领跑者”制度,权威消息人士透露,目前补贴细则正在制定当中,基本敲定采取温和的刺激方式,补贴金额不超过100亿元,规模远小于此前的节能补贴政策,就连补贴型号、规模也将受到限制,补贴的形式也将是直接补贴给企业,“终端产品的价格不会产生太大的波动,预计不会对市场销售造成明显影响”。

“近期发改委、财政部等牵头部门已就相关问题展开了讨论,方案的细则有望在中秋前出炉。”上述消息人士表示,10月1日,变频空调、平板电视、洗衣机、吸油烟机、热泵热水器等

共5类家电产品的能效新标准将正式实施,补贴新政极有可能与这些能效新标一同落地。

在补贴的细节上,这位人士指出,总体来说,方案敲定温和刺激方式,“控制补贴的产品型号、数量、规模,条件比较多”,补贴金额与节能补贴政策的265亿元相比也将大幅降低至不超过100亿元。此外,补贴新政实施的时间也不会像之前的政策那样一年就退出,“是一个长效补贴机制”。

对于新政带来的影响,市场普遍认为不会对终端销售产生明显的作用,“享受补贴的产品可能动辄上万元,几百元的补贴看不到什么效果。”一名彩电企业高管认为。

■据广州日报

公司

光明拟百亿购以色列最大食品商

国内乳业的整合大潮丝毫没有耽误光明海外拓展的脚步。9月2日,记者获悉,光明食品集团目前正在接触以色列最大食品商Tunva,该笔交易最终可能超过61亿元以色列新谢克尔,约合100亿元。这将是继双汇国际宣布收购美国最大的猪肉供应商史密斯菲尔德之后,中国食品行业的另一笔重大并购消息。若达成协议,这将是中国对以色列最大

金额收购案。

Tunva是一家以乳制品为主的公司,在该国最畅销产品是白乳干酪。光明食品集团近年来频繁发起海外收购,但多起以失败告终,去年底,光明食品宣布完成对英国维他麦公司(Weetabix Food Company)60%股份收购交割,这是其第三次成功的海外并购案。

■据北京商报

动态

湖南汽修职业技能竞赛启动

9月3日,由省总工会、省人力资源和社会保障厅、省交通运输厅、省公安厅联合举办的汽车驾驶员和汽车修理工职业技能竞赛决赛正式启动,本次竞赛设汽车驾驶员和汽车修理工两个职业(工种)。

记者了解到,本次竞赛获各职业(工种)前三名选手由省总工会授予“湖南省五一劳

动奖章”荣誉称号;获各职业(工种)第一名的选手,由省人力资源和社会保障厅授予“湖南省技术能手”荣誉称号;获各职业(工种)前二名的选手,将代表湖南省参加第五届全国交通运输行业职业技能竞赛。

■通讯员 夏坚
三湘华声全媒体记者 潘海涛

经济信息

电脑节能补贴月底或将到期,台式电脑迎来新一轮热销

近日笔者了解到,电脑节能补贴9月底或将到期,消费者在9月30日前购买指定台式电脑将享受260元补贴,节能补贴政策行将结束,台式一体式电脑销量大幅增长,市场翘尾效应明显。

苏宁实行双倍补贴最高补贴520元

笔者通过走访室内主要大型商场发现,受节能补贴政策及开学季影响,消费者尤其是学生群体购买电子产品的意愿强烈,市场上再次掀起了一股3C产品的购买热潮。为带给消费者更多实惠,在积极响

应国家节能惠民政策之余,苏宁推出了台式机一体机双倍补贴的活动,即在国家节能补贴260元的基础上,苏宁再给予260元的补贴。

据苏宁相关负责人介绍,在开学期间将利用采购平台优势,确保活动期间电脑产品的货源充足与

价格力度,保证在苏宁门店及线上苏宁易购实现同品同价,并保证价格全网最低。苏宁已经联合联想、海尔、清华同方等一线品牌进行备货,同时联合各品牌商投入大量促销资源,掀起台式电脑降价风暴,保证给予消费者最大力度的优惠。

相关链接:
节能电脑补贴领取小贴士:购

买个人节能补贴的消费者,需获得节能补贴条形码后持二代身份证原件、购物发票原件、商品唯一编码、补贴确认单(个人版,领取补贴时至门店获取并签字即可)至门店领取相应补贴。企事业单位及机关事业单位购买节能补贴机型需单独至门店咨询办理流程及准备材料。